



## DUBROVAČKE LJETNE IGRE

# Večeras nastupa renomirani gitarist Krešimir Bedek

Koncert će početi skladbom Hommage à Tárrega, op. 69, španjolskog skladatelja Joaquína Turine

Jasminka KNEŽEVIĆ

**R**enomirani gitarist Krešimir Bedek nastupit će danas, 26. srpnja, u atriju Kneževa dvora u 21.30, izvodeći skladbe Joaquína Turine, Fernanda Sora, Miguela Llobeta, Manuela Poncea, Ivana Josipa Skendera i Alberta Ginastere. Koncert će početi skladbom Hommage à Tárrega, op. 69 španjolskog skladatelja Joaquína Turine, a uslijedit će Velika sonata u C-duru, op. 22 skladatelja, ali i uspješnog koncertnog gitarista Fernanda Sora koji inspiraciju za skladanje traži u djelima Haydna i Mozarta, zatim Varijacije na Sorov Opus 15a Miguela Llobeta, još jednog izvrsnog gitarista, Sonatina Meridional Manuela Poncea koja se nalazi na razmeni folklornoga, neoklasičnog, neoromantičkog i impresionističkoga stila, Sonatni stavak za gitaru hrvatskog skladatelja Ivana Josipa Skendera koji je napisan na narudžbu Krešimira Bedeka te će biti premijerno izveden na ovogodišnjoj festivalskoj pozornici, a izvedbu će zaključiti Sonatom, op. 47 Alberta Ginastere koji se smatra jednim od najvažnijih južnoameričkih skladatelja. Krešimir Bedek (1981.) diplomirao je gitaru u razredu Darka Petrinjaka na Muzičkoj



**Izvest će skladbe Joaquína Turine, Fernanda Sora, Miguela Llobeta, Manuela Poncea, I.J.Skendera i Alberta Ginastere**

akademiji u Zagrebu. Poslijediplomski studij završio je na Kraljevskom konzervatoriju u Den Haagu u razredu Zorana Dukića. Osvajao je brojne nagrade na međunarodnim natjecanjima, a hrvatski skladatelj Gordan Tudor, Ivan Josip Skender i Ivana Kiš posvetili su mu neka od svojih djela. Dobitnik je glavne nagrade na Tribini Darko Lukić, nagrade Koncertne dvorane Vatroslava Lisinskog te Godišnje nagrade Društva sveučilišnih nastavnika i drugih znanstve-

nika u Zagrebu. Zaposlen je kao asistent na Muzičkoj akademiji u Zagrebu.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Turistička zajednica grada Dubrovnika te brojni sponzori Mastercard, Zračna luka Dubrovnik, ACI klub, ALH, Euroherc, Studenac, HEP, Hrvatska lutrija, Coca-Cola, MG Motor, Kraš i Croatia Airlines te donatori OTP banka, Atlantska plovidba i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. ■